

Žádost o poskytnutí informace

Podle zák. č. 106/1999Sb. O svobodném přístupu k informacím

Město Lomnice nad Lužnicí
nám. 5. května 130
378 16 Lomnice nad Lužnicí

Městský úřad Lomnice nad Lužnicí	d. dopor. DS
Došlo: 20-04-2017	zprac E/S
Č.j. 1026/2017	ukl. znak
Přílohy: 4	

V souladu se zák. č. 106/1999 Sb., žádám o poskytnutí těchto informací:

1. Kdo a na základě jakých kritérií, rozhoduje v Lomnici nad Lužnicí o prioritě výběru ulice, ve které proběhne rekonstrukce povrchu vozovky, chodníku
2. Kdy a který kompetentní orgán města se začne zabývat vypracováním příslušného projektu potřebného k provedení rekonstrukce povrchu silnice v ulici Fr. Sochora
3. V jaké periodické frekvenci bude prováděna kontrola a údržba současného havarijního stavu povrchu vozovky v ulici Fr. Sochora, do jejího konečného vyřešení a který konkrétní orgán, či osoba, bude za toto zodpovědná.
4. Zda je oprava povrchu silnice v ulici Fr. Sochora ve „Veřejném zájmu“ a pokud ano, jak je možné, že téměř dvacet let po narušení jejího původního povrchu z důvodu inovací inženýrských sítí, nedošlo k alespoň částečné opravě jejího povrchu, vzhledem k situaci, kdy v jiných lokalitách města došlo k opravě povrchů ihned po opravách inženýrských sítí.

V Lomnici nad Lužnicí dne : 19. 4. 2017



Město Lomnice nad Lužnicí
náměstí 5. května 130, 378 16 Lomnice nad Lužnicí

Vyřizuje : Richard Soukup

V Lomnici nad Lužnicí 21.4.2017

Žádost o poskytnutí informací - odpověď

Vážená paní,
dne 20.4.2017 nám byla doručena žádost o poskytnutí informací v podle zák.č. 106/1999 Sb.
V této věci uvádíme následující:

1. Rozhodnutí o prioritě výběru ulice, kde proběhne rekonstrukce povrchu vozovky, chodníku provádí na základě jednotlivých volebních programů vrcholný orgán města, tzn. zastupitelstvo města, většinou při schvalování rozpočtu na další rok. Výběr probíhá na základě demokratických principů, tzn. hlasováním. Kritérii pro výběr jsou potřebnost, osídlení, dopravní obslužnost takové ulice, dále věcná i časová reálnost a finanční náročnost takového projektu.

2. Kompetentním orgánem pro zadání vypracování projektové dokumentace je rada města, která je vázána v těchto záležitostech schváleným rozpočtem, který schvaluje na svém zasedání zastupitelstvo města.

Kdy se kompetentní orgán města začne zabývat vypracováním příslušného projektu potřebného k provedení rekonstrukce povrchu silnice v Fr.Sochora Vám v souladu se zák.č. 106/1999 Sb.§2 odst.4 nesdělíme. Dotaz se týká budoucích rozhodnutí.

3. Kontrola a údržba povrchu v ulici Fr.Sochora byla a je prováděna průběžně pracovníky organizační složky Města Lomnice nad Lužnicí, Správa a údržba města Lomnice nad Lužnicí, dle potřeby. Odpovědným vedoucím organizační složky města je p. Vladimír Ohrádka. Organizační složku města řídí výkonný orgán Města Lomnice nad Lužnicí, tím je rada města. Rozhodně stav této silnice není havarijním, jelikož nenaplní znaky poškození havárií, tzn. mimořádnou událostí. Pokud je Vám znám opak, prosíme, sdělte nám to. Chápeme však, že technický stav této ulice není ideální, ale takových ulic je ve městě Lomnice nad Lužnicí více a není v našich finančních ani časových silách dát všechny ihned do pořádku. Další část Vašeho dotazu nechápeme. Za co má být konkrétní orgán, či osoba do konečného vyřešení zodpovědný?

4. Oprava povrchu veřejné komunikace Fr.Sochora je ve veřejném zájmu. Není však pravdou, že nedocházelo alespoň k částečným opravám jejího povrchu. Každoročně je povrch opravován a uváděn do provozuschopného stavu stejně jako v jiných lokalitách města.

S pozdravem

Karel Zvánovec – starosta města